

# 宁波式情感 171个 故事纪念

情不知所起，一往而深。  
无论时光如何流转，这世上的男女，总绕不过一个“情”字。  
情与欲的纠缠，情与梦的交织，衍生出无穷无尽的生命景观。  
街衢流水中，灯影重重下，漫天雾霾里，痴男怨女们，也曾相互慰藉，也曾相拥叹息。  
爱如潮水，涨了又退，退了又涨，不知不觉，已打湿你的裙裾，如墨晕开。  
真正的感情，不是伸手可触，也非高不可攀，它潜藏在你大海般幽深的心底。  
只有在某个独自徘徊的午夜，茫然地走进那个熟悉的咖啡馆，  
抑或是在别人的情感故事里，看到自己尘封心底的往事。  
那种难言的情愫，才陡然跃上心头。  
岁始更，可长歌，可醉饮，唯不可离去。  
待到鸟静花喧时，可调情，可说爱，唯不可错过。

记者 陈也喆



插画 章丽珍



微信公众平台 dnsbqg

爱是永恒的话题？No！相亲才是当下炙手可热的话题。如今，第一批90后已算晚婚，他们来抢占相亲市场，一点儿都不为过。家长们想不明白，现代社会生活节奏快，接触的人多，思想也开放，怎么孩子就是不找对象呢？

其实，正是因为看得多了，要求高了，才不愿意将就。想要找一段情投意合的亲密关系，确实需要时间和缘分。快过年了，又是相亲旺季，大家一起加油吧！

《儿子找不到对象，该怎么办》  
(2014年8月7日 B10)

微信朋友圈里的众生相，想必大家都领教过。朋友圈里，有家人、故交、同事、领导，甚至是只有一面之缘的人。似乎只要“扫一扫”，大家都是一个圈子里的人。其实非也。

都说虚拟的世界易作假，现实生活就真实可信了吗？那些平常跟你嘻嘻哈哈的好友，当你点开他的朋友圈，发现是黑线一条（你被屏蔽了），你们之间微妙的感觉就产生了：其实关系没那么铁嘛。至少，他不想让你走进他的世界。

《有一种爱，叫默默点赞》  
(2014年6月24日 A25)

年初的一部电影《前任攻略》，说出了很多年轻男女的现状。这年头，走走停停，谁没过去，谁没个前任。如果你不想自寻烦恼，就别见前任。如果你没有过硬的心理素质，就别过问另一半的前任。

每段情感关系中的“前任”总能引发无数遐想与感慨，如果处理不好，很可能会影响当下的感情。所以说，前任是不能揭开的伤疤。如果他说“你是今生最爱”，别刨根问底，你就信了吧。

《前男友来到我的城市》  
(2014年8月21日 B5)

2014年是两头春，结婚的好年头，明星们都扎堆结婚了。杨幂、佟丽娅、徐若瑄、周迅、汤唯、高圆圆、林依晨都步入婚姻殿堂。

普通人身边的婚宴也是此起彼伏，红色炸弹一个又一个。有人说，如今的年轻人，经历过见父母、送礼、装修、筹备婚礼、婚宴当天的疲惫后，依然十指相扣的，才是携手一生的真爱。话虽偏颇，却道出婚前诸事的繁琐与烦恼。婚后的经营固然重要，婚前的琐事也是两个人共同面对的第一道坎。

《结婚前，新郎失踪了》  
(2014年3月20日 A24)

相亲

朋友圈

前任

结婚

备胎

小三

暖男

女神

《甄嬛传》中，温太医对甄嬛情深意重，无论是在她入宫前，还是入宫后，人生得意时，还是潦倒窘迫时，他从来都是召之即来，倾心相待，默默地爱着她，守护着她，却始终无法得到甄嬛的心。

温太医以为自己是甄嬛的备胎，明知她不爱自己，还是挖空心思对她好。她没拒绝他的好，就是恩惠了。

备胎总是希冀自己有“转正”的那一天。而这样的情况，往往是对方受伤后才会回来寻求慰藉。即便备胎转正，两个人不平等的关系早已确立，日后受伤的还是备胎。当备胎，需三思啊。

《谢谢你这样爱过我》  
(2014年3月28日 A21)

小三是老词了。可是，三儿们层出不穷，总是出现在倾诉者口中。小三和备胎，尽管目标都是“转正”，但小三的待遇与备胎相比，却大相径庭。

她们一时风光无限，占尽雨露，享受一晌偷欢的刺激。其实见不得阳光，在暗处生长的花朵，难免早早凋谢。

永远要记住一句话：你不是世上唯一美好的精灵。

大多数男人不是因为爱情而找小三，而是图个新鲜。新鲜，就像剥了壳的荔枝肉，白嫩是白嫩，保质期太短了。

《丈夫与小三痴缠不清》  
(2014年12月5日 B7)

“暖男”这一词的火热，源于一篇在朋友圈转发迅猛的文章《所谓暖男》。

女人不谙世事的时候，总会被男人的光环吸引。

长得帅啊，会耍宝啊，有才啊，有钱啊。

磕过跟头后，往往会跟一个暖男进入柴米油盐。

毕竟，当你哭泣时，一个温暖的拥抱，比一首肉麻的情诗来得妥帖。

当你衰老时，互相搀扶的手，比性感的肱二头肌有力。

《爱你，是我一生的诺言》  
(2014年7月23日 A23)

每个男人心中都住着一个女神。她们应该都是巧笑倩兮，温婉迷人，十指不沾阳春水。

现实生活中存在吗？也许有吧。但你敢娶回家吗？柏杨说了，娶女神的基本是短寿的命。其他撇开不谈，就说你每天担惊受怕：别人会不会看上她呀？她会不会出轨呀？

还有，女神做家务手会粗糙的，那你每天把家务活包揽下来吧，一个月可以，一年可以，你做十年家务试试。坚持下来了？行，回头一看，咦，女神也变黄脸婆喽。男人们别老惦记女神啦，多关注内心美的女人吧，外表几十年后都一样哦。

《可望而不可即的女神》  
(2014年3月19日 A25)